

Dąbrowa Górnicza, 25.05.2017 r.

ZP.WKD.271.4.23.2017

**Wykonawcy zainteresowani udziałem  
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Dot.: zapytania do treści SIWZ do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości zamówienia poniżej 5.225.000,00 EUR na zadanie pn.:

„Remont jezdni i chodników w ul. Morcinka, Łańcuckiego, Graniczna, Odrodzenia i zagospodarowanie terenu przy Liceum Plastycznym w Dąbrowie Górniczej”.

Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) zwanej dalej „ustawą Pzp” odpowiada na zapytanie wniesione do postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego jw.

**Pytanie 1.**

W związku z przygotowywaniem oferty na postępowanie j.w. prosimy o przekazanie przedmiaru robót w wersji edytowalnej / excel.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, iż nie jest w posiadaniu przedmiarów w wersji edytowalnej / excel.

**Pytanie 2.**

W związku z przygotowywaniem oferty na postępowanie jw. prosimy o uzupełnienie przedmiarów robót do postępowania o podstawy wyceny (numery STWiORB), o których mowa w SIWZ pkt 23,6.

**Odpowiedź:**

Odpowiadając na wniosek dot. uzupełnienia przedmiarów robót do postępowania jw. o podstawy wyceny (numery STWiORB), o których mowa w SIWZ pkt 23,6 - w załączeniu Zamawiający przedkłada uszczegółowiony przedmiar robót z numerami STWiORB). Jednocześnie informuję, że numery STWiORB obejmujące zakres przedmiarowy zostały wykazane w STWiORB na drugiej stronie Specyfikacji.

Zamawiający informuje, że termin i miejsce składania ofert oraz pozostałe terminy w postępowaniu nie ulegają zmianie.

**Załącznik:**

- uszczegółowiony przedmiar robót

**NACZELNIK**  
**WYDZIAŁU KOMUNIKACJI I DROGOWNICTWA**  
*Arkadiusz Grządziel*